احد الأوساط السلكية تشبه كيبل الموجه الخاص بالتلفاز وتحتاج إلى بطاقة الشبكة :
A.
الأسلاك المجدولة.
B.
الأسلاك المحورية.
C.
الألياف الضوئية.
D.
جميع ما ذكر.



يقوم الكمبيوتر بتنفيذ ثلاث عمليات أساسية مرتبة بالشكل التالي :

A.
إدخالß معالجة ß اخراج. 
B.
إخراجß إدخال ß معالجة .
C.
معالجة ß إدخال ß إخراج .
D.
إخراج ß معالجة ß إدخال .



أي الحواسيب التالية هي حواسيب قوية وسريعة ، تخدم مئات المستخدمين في وقت واحد يستخدم في الشركات الكبيرة ،
مثل البنوك والمنظمات الكبيرة ، لمعالجة كميات كبيرة من البيانات :

A.
الحاسوب العملاق .
B.
الحاسوب الكبير.
C.
الحاسوب الكفي .
D.
الحاسوب الشخصي.

السؤال 4

البرمجيات :Software

A.
هي الأجزاء الملموسة من الحاسوب مثل الشاشات والطابعات والفأرة ولوحة المفاتيح.
B.
هو شخص ينفذ البرمجيات على الحاسوب لإنجاز بعض المهام.
C.
هي المكونات غير الملموسة من برامج ومجموعة تعليمات تتحكم وتوجه عمل المعدات.
D.
جميع ما ذكر.
